

2024年7月2日

関係者各位

社会福祉法人山形虹の会
山形虹の会と福祉を良くする友の会

「広報誌かけはし 2024年7月号」掲載内容の訂正とお詫びについて

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素より当法人および友の会の運営に関しご理解・ご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。

さて、先日発行しました「広報誌かけはし 2024年7月号」におきまして、掲載内容に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

敬具

記

訂正記事：社会福祉法人山形虹の会令和5年度決算状況報告

誤：令和5年度の決算は、サービス活動収益が1,093,259千円（予算比36,085千円の減）、サービス活動費用は1,081,123千円（予算比33,046千円の増）で、サービス活動外収益・費用を加えた経常増減差額（経常利益）は18,964千円の黒字となりました（予算を14,012千円超過、前年実績は20,818千円）。

正：令和5年度の決算は、サービス活動収益が1,093,259千円（予算比36,085千円の減）、サービス活動費用は1,081,123千円（予算比33,046千円の減）で、サービス活動外収益・費用を加えた経常増減差額（経常利益）は18,964千円の黒字となりました（予算を4,952千円超過、前年実績は20,818千円）。